



PROBLEM	UZROCI	REŠENJE
MUTNA VODA	Previše organskog otpada, loša filtracija, neadekvatna dezinfekcija.	Proverite filter, uradite povratno ispiranje I povećati vreme filtracije. Ako je potrebno očistite filter sa Diasa Netafilter sredstvom. Sipajte Diasa Flokulant da sve nečistoće veže u flokule. Izmeriti pH vrednost vode I podesiti ga sa Diasa pH minus ili Diasa pH plus proizvodima po potrebi. Ako zamućenost I dalje postoji odraditi Šok tretman sa Diasa Hlor granulatom 60. 
ZELENA VODA SA ALGAMA	Prevelika količina mikroorganizama u vodi. Nedovoljno algicida	Uklonite nakupljene alge sa zidova I dna četkom. Proverite i podesite pH sa Diasa PH MINUS. Odradite Šok hloriranje sa Diasa Hlor granulatom 60(DIACLOR GR 60). Dodati Diasa Flokulant.. Povećajte filtraciju, filtraciju radite dok voda ne povrați plavu boju. Dodajte Diasa NOPHOS da eliminiše fosfate prisutne u vodi. 
PUNO ZAPRLJANA VODA	Prevelika količina algi I previše organskih čestica	Podesite pH vode(7,2-7,6) . Uradite Šok tretman sa 10g/m ³ Diasa Hlor granulate 60. Povećajte vreme filtracije dok voda ne povrați svoju plavu boju. Ponovo podesite pH ako je potrebno. 
PENA	Prisustvo hloramina I organskih materija	Delimično ispraznite bazen. Dodajte Diasa Diacloramin. Podesite pH vrednost vode (7,2-7,6) I količinu slobodnog hlora(0,6-1mg/l) 
SMEĐE TAČKE	Kisela ili korozivna voda, koja dovodi do rđanja metalnih delova	Izmerite pH vrednost vode I podesite je sa Diasa pH plus (DIAMAS PH)(7,2-7,6). Premerite nivo hlora i podesite ga (0,6-1mg/l) 
PECKANJE OČIJU ILI JAK MIRIS HLORA	Nepropisno podešena Ph vrednost vode I moguće povećanje sadržaja hloramina	Izmerite Ph vrednost vode. Podesite je sa Diasa Ph minus ili Diasa Ph plus sredstvima(7,2-7,6). Odradite merenje hlora, ako je prenisko, odradite šok tretman sa Diasa Hlor granulatom(0,6-1mg/l) ili koristite Diasa Diacloramin. 
NEDOVOLJNO TRANSPARENTNA VODA	Posle punjenja, posle oluja ili kada čistač ne radi dovoljno dugo	Izmerite Ph vrednost vode. Podesite je sa Diasa Ph minus ili Diasa Ph plus sredstvima(7,2-7,6). Operite dobro filter. Dodajte Diasa Hlor granulat 60(Diaclor GR 60) I Diasa flokulant u skimere I povećajte vreme filtriranja. 
MNOGO KAMENCA	Tvrda voda	Izmerite Ph vrednost vode. Podesite je sa Diasa Ph minus(7,2-7,6). Dodajte Diasa Sredstvo protiv kamenca(DIACAL) 331 na 100m ³ prvi put, a zatim po 1l/100m ³ svake dve nedelje. 